

教育

一天签订17份谅解备忘录

美国校长青睐郑州中小学:
“郑州校园这么美,学生数学那么好”

你们有什么? 我们需要什么? 中美校长在自由交流

11月12日至16日,美国大学理事会率领美国中小学、学区校长、教育官员等29名代表访问河南省,这是汉语桥—美国校长访华团连续11年访问我省。昨天上午,中美校长交流会上,中美校长代表围绕“创新、交流、合作、共赢”主题进行精彩对话,探讨中美间教育交流与合作。美国大学理事会官员、27位美国中小学校长和学区负责人,郑州市及新乡市30所中小学校的负责人等参加交流会。郑报融媒记者 张勤 文/图

有成就

签署17份谅解备忘录

昨天上午,中美校长见面会于郑州第四十七中举行。美方与中方的郑州九中、郑州四十七中等学校建立了友好学校关系,并现场签署17份谅解备忘录。双方将在增进师生交流,合作开设汉语课程等方面进一步加强合作。

“目前,郑州市教育局已与

美国洛杉矶ABC学区、加拿大温哥华、澳大利亚南澳洲等12个国家和地区教育部门签订了友好合作与交流协议。郑州市高中阶段合作办学、引进课程项目25个,其中,与美国合作办学的国际班就有8个。”郑州市教育局党委委员王巨涛表示。

有观点

美国校长:中国的学校各有特色,震撼

美国校长团分组访问了郑州市第九中学、郑州市实验高中、郑州市郑东新区外国语学校、郑州市第九十六中学、河南省实验学校郑东小学、中原区伏牛路小学和中原区闫垌小学。

中原区伏牛路小学的汉字文化、闫垌小学的书法让这些美国校长们大赞。在郑州九中进行交流时,“中文化”的概念让美国校长很感兴趣,当场提出签订备忘录的意向。在郑州实验高中,学校丰富的课程设置和同学们多彩的校园生活和精神面貌,让校长们说仿佛回到了美国的高中。

“这些天的参观交流,我深深被震撼了。我发现中国教育和美国有很多相似的地

方。这里不再是只有数学、外语课程,课程设置丰富多彩,学校各有办学特色。非常震撼!”美国校长David说。

来自波士顿的校长Enva说,学校目前已经引入中文项目,对中国学校有一定了解。“这次来郑州,我很惊讶,原来中国的校园已经这么美了。我比较感兴趣的是中国的学生为何对数学如此擅长?这个认识已经在世界范围内被认可。”

美国校长Mate则认为,中国学生和美国学生一样,都很努力、刻苦地学习,老师也都是注重学生能力的培养。“在到中国之前,我从来没想过我们之间会有如此多的经验可以分享。”

郑州校长:最期待双方的课程交流

而郑州的校长们对中美校长交流中最感兴趣的是什么?无疑是课程。

郑州九中校长田宝宏研究过美国的小学、中学的科学课程原版教材。“派学生、派教师进行短期访问的游学式交流,目前已经不能满足中美校长之间的深入交流需求。我最期待的是双方的课程交流。”田宝宏说,他最感兴趣的是美国的科学课程是怎么整合的,课程目标的设定、课堂实施的过程等,需要进一步了解。

“他们如何把孩子培养得这么好?我们的孩子为何数学能力这么强?正因为有了各自想要了解的方面,交流与合作才能更深入下去。”

“未来我们希望拓宽与美方学校的交流范围,挖潜交流深度,在教师培训、学生交流方面,开拓形式更新、内容更丰富的项目;在课程建设方面,开展诸如科学、技术、数学、语言、艺术等学科的深度交流,完善定期交流的长效机制。”郑州市四十七中校长叶小耀说。

有他们

热心的校长
支持的教师
中美交流活动持续开展

在这次“中美校长交流活动”的签约台上,17份谅解备忘录的签署,让大家看到了美国校长对中国学校长期交流的兴趣,以及未来持续深入交流合作的愿景。但是,田宝宏也有一丝担心:谅解备忘录是双方合作交流的第一步,如何在后续工作中跟上备忘录上所写,还需要双方进一步重视。“所以,我在中美校长对话中就建议,美国的校长们回去后在学校专门设立一个部门,比如国际部,由专人负责双方的下一步交流合作的细节沟通事宜。”

郑州四十七中在2000年确立“国际化”办学理念,与美国田纳西州约翰逊大学开展交流合作。至今,郑州四十七中先后派出20多名教师赴美国进行汉语教学。2010年,四十七中孔子课堂在田纳西州西摩市国王学校挂牌,目前有300多名美国学生在那里学习汉语,了解中国文化。

“中美学校之间持续、深入地开展交流活动,需要一个校长的热心,众多教师的理解支持,才能让学生受益。”叶小耀说,约翰逊大学的一位老校长已经80多岁,他当了30多年的校长,对中美学校交流活动非常热心,每年都会来四十七中参观考察。而四十七中每年派出的汉语教师在国内外少则一年多则三年,他们把中国的课程带到美国学校课堂,深受学生们喜爱。“李爱叶老师在美国学校开设的剪纸课、中国书法课,连学生家长都感兴趣。”

新密市国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告
新密国土资告[2016]27号

经新密市人民政府批准,新密市国土资源局决定以网上挂牌方式出让2016-33号(网)等三宗地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况

编号	土地位置	土地使用权面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限	竞买保证金(万元)	开发程度	
				容积率	建筑高度	建筑密度				
2016-33号(网)	人民路东侧、溱水路南侧、鼓南路西、东大街北	6774.27	商务金融	小于或等于4.0	小于或等于80米	小于或等于35%	大于或等于30%	40年	742	达到七通一平
2016-34号(网)	人民路东、溱水路南侧、鼓南路西、东大街北	5764.62	商务金融	小于或等于4.0	小于或等于80米	小于或等于35%	大于或等于30%	40年	630	达到七通一平
2016-35号(网)	人民路东、溱水路南侧、鼓南路西侧、东大街北	3710.15	商务金融	小于或等于4.0	小于或等于80米	小于或等于35%	大于或等于30%	40年	402	达到七通一平

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权

上挂牌出让按照价高者的原则确定竞得人。

四、申请人需办理数字证书认证手续,并于2016年11月17日至2016年12

19日17时,登录新密市国土资源局网站的网上交易系统(<http://www.xmgt.gov.cn>),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间是2016年12月19日17时。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2016年12月7日至2016年12月21日9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到新密市地产服务中心签订《成交确认书》。

六、注意事项:

1.网上挂牌时间截止时,有两个以上竞买人参与竞买的,系统自动转入5分钟限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。

2.本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起30日内。

3.该三宗地块涉及企事业单位安置,竞买人应全面了解新密市发改部门备案的相关政策。

4.竞买人须全面了解《新密市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》。

七、联系地址:新密市西大街西段北侧(新密市地产服务中心)

联系电话:0371-69850940

联系人:翟女士

新密市国土资源局 2016年11月17日